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Turistickou sezónu 2024  

otevřou Velikonoce 
Stalo se zvykem, že nová turistická sezóna startuje 

v dubnu – letos ji však zahájí už velikonoční svátky, 

které mimořádně vycházejí už na poslední dny 

měsíce března. Kde všude se v turistické oblasti 

Znojemsko a Podyjí návštěvníkům otevřou brány? 

 

Hrady a zámky 

Ve čtvrtek 28. 3. 2024 přivítají první návštěvníky objekty Národního památkového ústavu. Středověký hrad 

Bítov láká na „Hraběcí Velikonoce“ a do jarně vyzdobených interiérů s tématem „Velikonoční období na 

Vranovském zámku“ pozve i barokní klenot ve Vranově nad Dyjí. Také zřícenina Nový Hrádek u Lukova, 

romanticky pohlcená přírodou Národního parku Podyjí, se 

od 28. 3. 2024 těší na první jarní výletníky. Ne všechny 

památky NPÚ na Znojemsku však o velikonočních svátcích 

otevírají – na návštěvu zámku Uherčice si budou muset 

návštěvníci počkat až do května. Tento rozlehlý zámecký 

areál, kterému za minulého režimu dokonce hrozila 

demolice, totiž prochází další vlnou rekonstrukčních prací, 

které mu navrací původní krásu a půvab. Přesvědčit se o ní 

mohou i diváci České televize, pokud 2. 5. 2024 naladí nový 

díl vlastivědného seriálu Skryté skvosty. 

Na Velikonoční oslavu zve 30. 3. 2024 renesanční zámek 

v Moravském Krumlově, který je jinak otevřen celoročně. 

A bez zimní přestávky funguje i zámeček v Bohuticích 

nabízející unikátní Expozici Křížové cesty. Naproti  

tomu Znojemský hrad i sousední románská rotunda  

sv. Kateřiny zahájí sezónu 29. 3. 2024. Tyto historické 

objekty ve správě Jihomoravského muzea ve Znojmě  

tak doplní Minoritský klášter a Dům umění, které jsou 

otevřeny celoročně. Jihomoravské muzeum pozve také na 

Velikonoční výstavu do Domu umění (26. 3. – 1. 4. 2024) 

nebo na speciální Velkopáteční vycházku za poklady Znojemska propojující magické otevírání skal s regionální 

geologií a ochranou přírody (29. 3. 2024). Ostatně v centru Znojma si od 23. do 31. 3. 2024 můžete užít i 

Znojemské Velikonoce. A stranou nezůstane ani Miroslavský zámek, který se ze zimního spánku probouzí 

tradičně v dubnu.  
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Technické památky 

Rušno bude od dubna i na objektech, které na území Znojemska 

spravuje Technické muzeum v Brně. Návštěvníci se budou moct  

ve vybrané dny vypravit jednak do Vodního mlýna ve Slupi, kde 

navíc na 20. 4. 2024 připravují speciální akci pro rodiny s dětmi 

„Zločin ve mlýně“ zaměřenou na práci kriminalistů, tak i do  

Areálu čs. opevnění a železné opony v Šatově.  

Jedinečným zážitkem budou i Velikonoční jízdy na železniční trati 

mezi Hevlínem, Hraběticemi a Hrušovany nad Jevišovkou na 

Hrušovansku. Nostalgický motoráček tu vypraví Spolek pro veřejnou dopravu na JZ Moravě 31. 3. 2024.  

Milovníci vojenské historie jistě ocení i první otevření pro veřejnost v Pevnostním muzeu Vranov kousek nad 

Vranovským zámkem, které letos proběhne mimořádně už na Velikonoce. Na další otevírací dny si zde pak 

počkají až do června. Také expozice Minimuzea obrany hranic v Dyjákovičkách se otevře 6. 4. 2024 a poté 

každou první sobotu v měsíci (až do října).  

Příznivci techniky a technických hraček si přijdou na své  

v Muzeu Terra Technica v areálu Excalibur City na hraničním 

přechodu Chvalovice-Hatě. Toto největší muzeum hudebních  

a zábavních přístrojů na světě, kde nechybí ani hvězdy 

stříbrného plátna, komiksoví superhrdinové nebo nablýskaní 

automobiloví veteráni, bude po zimní pauze otevřeno od 29. 3. 

2024 opět 7 dní v týdnu. A radost zejména mladším ročníkům tu 

udělá sousední Merlinův dětský svět, kde se 22. 3. 2024 otevírá 

nové Museum of Bricks – velké muzeum LEGO kostek. 

Vinařské cíle 

Jarní zahájení sezóny se tradičně týká i významných vinařských cílů na Znojemsku. Od 20. 3. 2024 se k dennímu 

provozu vrací Enotéka znojemských vín v centru Znojma. A 29. 3. 2024 odstartuje Vinařský turistický program 

Znovínu Znojmo, který otevírá jak Návštěvnické centrum v Louckém klášteře ve Znojmě, tak 3 degustační 

stánky umístěné na oblíbených turistických trasách ve vinici Šobes v Národním parku Podyjí, ve Starých vinicích 

u Havraníků a ve vinici Peklo u Šatova. Znovín pak 20. 4. 2024 pozve do vinic a Národního parku Podyjí na Den 

Znovín Walkingu, oblíbenou outdoorovo-vinařskou akci nejen 

pro příznivce nordic walkingové chůze s holemi. 

Už 6. 4. 2024 se ale můžete vydat do Vrbovce na Odemykání 

Naučné stezky Hroznové kozy. Slavnostní zahájení sezóny  

v největší vinařské obci Znojemska tu propojuje nenáročnou 

jarní procházku vinohrady a sklepní uličkou, staré vinařské 

tradice, legendami opředenou Hroznovou kozu – patronku 

vinic a vinařů, i ochutnávky místních vín a program pro děti.  
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Další jarní zahájení vinařské sezóny bývá ve znamení nejrůznějších koštů ve vyhlášených vinařských obcích, 

např. Šatovský košt a výstava vín (30. 3. 2024), Velikonoční výstava vín v Šaldorfských sklepích (31. 3. 2024) 

anebo Božický košt (31. 3. 2024). 

Velikonoční gastro zážitky 

A na velikonoční menu pozvou i vyhlášené gastronomické 

podniky Znojemska. Od 28. 3. do 1. 4. nabídne speciální menu 

např. pivovarská ReZtaurace ve Znojmě, restaurace Hotelu 

HAPPY STAR v Hnanicích či restaurace penzionu Benátky 214  

ve Vranově nad Dyjí. Od 29. 3. do 1. 4. 2024 si pochutnáte na 

velikonočních a jehněčích specialitách i v restauraci U Tesařů 

v centru Bítova, které tradičně doplní orosená produkce 

sousedního Hasičského pivovaru Bítov. 

 

 

 

Více informací k tématu podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion  

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

 

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko  

a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje 

jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich 

různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje 

vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na 

veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny 

návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech 

turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního 

turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat  

s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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